

ВО! круг ЧТЕНИЯ

СВЕТЛОЕ СЛОВО ДОРОГОГО СТОИТ

19 марта в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина ЦБС Московского района состоялся творческий вечер **Владимира Гофмана**.

Известный православный поэт и писатель, **протоиерей Владимир Николаевич Гофман** неоднократно становился гостем библиотеки, и встречи с ним вызывают неизменный интерес у читателей.

В начале творческого вечера отец Владимир – талантливый писатель, поэт, добрый христианин, отзывчивый пастырь – ответил на вопросы читателей. Был затронут широкий спектр волнующих тем, от религиозной проблематики до отношения к современной литературе.

Затем писатель представил свои произведения «Одинокая птица на зелёной

ветке», «Про мальчишек и девчонок. Рассказики», «Царь-цветок», новую книгу «Родные места».

Главные темы творчества поэта – многообразие и красота природы, любовь к родному краю, путь человека к Богу. Чтение стихов чередовалось с исполнением под гитару песен на слова Владимира Николаевича. Выступление автора музыки – барда **Светланы Дьяковой** – взволновало и порадовало аудиторию.

В конце вечера отец Владимир рассказал о своих творческих планах. Разошлись участники встречи после двух часов общения, унося с собой книги с автографами поэта.

Юлия ЖИЖЕНКОВА,
главный библиотекарь

КНИЖКИНЫ ИМЕНИНЫ

У людей именины бывают только раз в году, а вот у детских книг праздник продолжается целую неделю. Этот праздник – Книжкина неделя, которая ежегодно в весенние каникулы отмечается по всей стране уже более 70 лет. Книжкины именины – это праздник всех, кто любит книгу, праздник чтения, веселья, эрудиции и фантазии.

В этом году Неделя детской книги проходит под названием «Читайте! Дерзайте! Свой мир открывайте!».

В Московском районе она стартовала 21 марта. В этот день в детской библиотеке им. В.Г. Белинского состоялась встреча с нижегородским писателем-сказочником **Михаилом Улуповым**. На встрече с ребятами автор представил свои сказы и сказки «Сиротинушка», «О Емеле и Щуке», «О золотой рыбке», а также ответил на вопросы ребят.

22 марта состоялся Праздник чтения «Как прекрасен книжный мир!», на котором побывали ребята из разных школ Московского района. Они приняли участие в мастер-классе «Юный бутафор!», а также в конкурсе «Театральный шарабан», в интерактивной выставке «Закулисье».

На «сладкое» читателям показали спектакль «Поиграем в кошки мышки» театра кукол «Мабу». Ребята очень активно участвовали в происходящем: отвечали на вопросы дядюшки Клоуна, играли в игры, подпевали героям спектакля.

Эти мероприятия состоялись благодаря поддержке депутатов городской Думы **Юрия Ерофеева** и **Станислава Прокоповича**.

Ирина ПОНОМАРЕНКО,
зам. директора по работе с детьми